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I.A mentális gyógyítás, a pszichoterápia   fejlődése  megrekedt, hiátust 

termelt. Ha az emberek adaptációs funkciói meginogtak, akkor olyan 

segítséget kell kapniuk, amely nem csak elvesz, hanem ad is valamit.  Ha 

a bűnösnek nyilvánított szülővel szemben felvállalt,  kimondott harag, 

gyűlölet nem teszi életképesebbé az embert akkor talán  a "tiszteld apádat 

és anyádat " ősi parancsához való megtisztult visszatérés az ami segíthet.  

 

II.  A pasztorális pszichológia feladata valahol itt kereshető.  

Ez a gyakorlati tudomány alkalmazhatja a pszichoterápia jól bevált és 

meg tanulható feltáró módszereit, de kínálhat hozzá morális tartást is.  

Tehát nem csak elvesz, hanem ad is valamit.Az ember nem tud erkölcsi 

ítélet nélkül létezni, tudni akarja, hogy mi a jó és mi a rossz. A erkölcsi 

érzelem az emberi fejlődés talán legfelsőbb foka. De értelme csak akkor 

van, ha az ember, akit szabad akarattal teremtettek választani tud a 

többféle cselekvés vagy legalább is a cselekvés és a nem cselekvés között.  

 

III.Kialakul  a nagyon emberi  igény egy  tulajdonképpen hibrid 

foglalkozású személyre, valakire aki félig orvos, gyógyító  de nem olyan 

rideg és személytelen  mint  napjaink orvosainak többsége, és félig pap, 

de nem köti segítségét hitének elfogadásához, legfeljebb felkínálja a 

személyes odacsatlakozás lehetőségét.  

 

A zsidó pasztorális pszichológia az alábbi területeken tárhatja fel azt a 

specifikumot, amelyet a pszichológia és a halacha tanításainak 

összehangolása segítséget nyújthat a XXI. század elmagányosodott,  

személyes fontosságának tudatát elveszített emberének abban, hogy 

támaszt, vigaszt, közösséget, hatékony terápiát, hitet kapjon.  

 

A család a XXI. sz. ban. A válási konfliktus. A családok segítésének 

lehetőségei A közösség. Az azonosságtudat. A zsidó közösségek 

jellemzői. A vallási közösség megtartó ereje. Az idősgondozás. A 

holokauszt túlélőinek gondozása. Kórházi ápolás. A halál és a gyász.  

A segítő személyisége. Védekezés a kiégés ellen. A zsidó pasztorális 

pszichológia módszerei.  


